بسمه تعالی

دانشگاه صنعتی شیراز
دانشكده مهندسي مكانيك و هوافضا 

قابل توجه دانشجويان متقاضي ورود به دوره دكتري نيمه متمركز سال تحصیلی 95-94


· روز مصاحبه گرایش طراحی کاربردی 28/2/94 و گرایش تبدیل انرژی 3/3/94 خواهد بود.
· زمان دقيق حضور داوطلبان در محل دانشكده مهندسي مكانيك و هوافضا جهت مصاحبه متعاقبا اعلام خواهد شد. بديهي است متقاضيان محترم سايت دانشگاه و دانشكده را جهت اطلاع از برنامهريزيهاي انجام شده چك بفرمايند.
· متقاضيان محترم مي بايست فرم مربوط به دانشجويان دكتري نيمه متمركز را از سايت دانشكده دريافت نموده و حداکثر تا ساعت 12 روز یکشنبه 20/2/94 به آدرس ايميل معرفی شده ارسال نمايند (گرایش طراحی کاربردی lotfavar@sutech.ac.ir  و گرایش تبدیل انرژی omidvar@sutech.ac.ir ). بديهي است عدم ارسال فايل مربوطه به منزله انصراف متقاضي محسوب ميگردد.
· متقاضيان محترم توجه داشته باشند مي بايست تمامي مدارك خواسته شده را به ترتيب موارد مطرح شده در فرم بصورت پوشه بندي شده حداكثر تا روز پنج شنبه 24/2/94 به آدرس شيراز - بلوار مدرس – دانشگاه صنعتي شيراز دانشكده مهندسي مكانيك و هوافضا – كد پستي 7155713876 ارسال نمايند. لطفا بر روي پاكت حسب مورد درج شود "مدارك متقاضيان دكتري نيمه متمركز مهندسي مكانيك – طراحي كاربردی" یا "مدارك متقاضيان دكتري نيمه متمركز مهندسي مكانيك – تبدیل انرژی". بديهي است عدم ارسال مدارك در بازه زماني فوق به منزله انصراف متقاضي محسوب ميگردد.
· در روز مصاحبه علاوه بر مدارک اعلام شده توسط دانشکده و دانشگاه، مدارک خواسته شده مطابق اطلاعیه سازمان سنجش به آدرس زیر را به همراه داشته باشید.
http://www.sanjesh.org/FullStory.aspx?gid=13&id=2040
· فیش هزینه مصاحبه را براساس اطلاعیه مدیریت امور آموزشی دانشگاه پرداخت نمایید. بدیهی است در صورت انصراف از مصاحبه این هزینه قابل برگشت به متقاضی نخواهد بود.
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