به نام خدا
نحوه برگزاری مصاحبه متقاضیان مقطع دکترای مهندسی برق قدرت

متقاضیان بایستی تا قبل از تاریخ مصاحبه از نصب و اجرای برنامه adobe connect بر روی سیستم خود و صحت عملکرد میکروفن ، وب کم و بلندگو اطمینان داشته باشند. لازم به تاکید است مصاحبه شوندگان بایستی امکان برقراری ارتباط تصویری داشته باشند.
متقاضیانی که طبق جدول زمان بندی مصاحبه آنها ساعت 8-12 صبح است بایستی از ساعت 8 صبح روز مصاحبه و متقاضیانی که مصاحبه آنها ساعت 12-16 بعد از ظهر است بایستی از ساعت 12 در دسترس بوده و به لینک زیر وارد شوند. این لینک برای هماهنگی های بیشتر است و لینک جلسه اصلی مصاحبه نمی باشد، لینک جلسه اصلی مصاحبه ، زمان دقیق و نحوه ورود از طریق همین لینک و در صورت نیاز تماس تلفنی در همان روز مصاحبه اطلاع داده می شود. شماره تلفن اعلامی شما در فرم شماره 1 بدین منظور استفاده خواهد شد.
· در صورت عدم حضور به موقع در ساعت و روز تعیین شده، امکان تکرار جلسه مصاحبه وجود نخواهد داشت.
· در هنگام ورود با نام و نام خانوادگی خود (انگلیسی تایپ کنید) به عنوان مهمان guest وارد شوید.
http://el.sutech.ac.ir/powerphd-interview-99/
لینک فوق هم اکنون فعال است و متقاضیان بعد از نصب برنامه adobe connect می توانند به آن وارد شوند.
با توجه به اینکه اطلاعات تماس متقاضیان زیر در دسترس نیست. حتما تا انتهای روز پنج شنبه 3 مهرماه مدارک خواسته شده را به همراه فرم های درخواستی دانشگاه مجددا به ایمیل phdpower@sutech.ac.ir ارسال کنند. 
شادی جلالی – محمدرضا اکبری زاده – رامین صاحبی - سیدامیر موسویان
[bookmark: _GoBack]در صورتی که مدارک خود را تا انتهای روز سه شنبه 1 مهرماه فرستاده اید و اسم شما در جدول زیر نیست لطفا هرچه سریع تر با آدرس phdpower@sutech.ac.ir تماس بگیرید.
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